



Возбуждены уголовные дела о ненадлежащем исполнении своих профессиональных обязанностей должностными лицами администрации города Орла



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждены уголовные дела по факту ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей должностными лицами администрации города Орла (ч. 1.1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, должностные лица из числа руководства администрации города Орла, достоверно зная об отсутствии надлежащего финансирования на обеспечение школьников питанием, допустили в 2018 и 2019 годах заключение муниципальными бюджетными образовательными учреждениями с субъектами предпринимательской деятельности контрактов на организацию питания, не обеспеченных денежными средствами. В результате этого перед индивидуальными предпринимателями и предприятиями – поставщиками продуктов питания образовалась задолженность на общую сумму более 190 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

установление всех обстоятельств сложившейся ситуации.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1421916>